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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E OITO DE
ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO
No dia vinte e oito do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no
Plenário da Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a
presente Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo
Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos seguintes vereadores(as): Abilio
Junior Vaneli, Armindo Batista dos Santos Filho, Jefferson Aislan Silva, Johnny Guerra Gai,
Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria De Lourdes da
Silva, Marcos Ferreira Vaz, Marcinho Souza, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do
Nascimento e William Mendes da Rocha Meira. Após composição da Mesa, o Presidente
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado.
Antes de iniciar o expediente, foi realizada numa breve cerimonia foi realizada a posse do
suplente de vereador, Marcos Ferreira Vaz. Ato continuo passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada ata
da Sessão Ordinária do dia 22 de abril de dois mil e vinte e cinco após colocada para
discussão foi aprovada por aclamação; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER
EXECUTIVO: foi lido vários ofícios e projeto recebidos do poder executivo; 3ª PARTE –
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias
correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para
disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Requerimento 017/2025, de autoria da Verª.
Lucia da AAVC, que “Requer cópia do Termo de Cessão de Uso celebrado entre o Município
e o Instituto Inovando.” 2) Requerimento de Moção nº 57/2025 de autoria do Vereador
William Meira que “Requer moção de pesar aos familiares de Moises Pereira Baise.”
Requerimento de Moção nº 58/2025 de autoria da Vereadora Simone Gomes que "Requer
Moção de Pesar aos familiares e amigos do Sr. Lucas Soares da Silva.”; Requerimento de
Moção nº 59/2025 de autoria Coletiva que “Requer Moção de pesar aos familiares e
amigos do Sr. José Batista Duarte.”, 03) Indicações nº 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156,
157, 158, 159, 160, 161, 162 e 163/2025 de autoria dos Vereadores Lucia da AAVC, Adriana
Nabhan, Simone Gomes, Marcinho Souza, Lourde da Silva, Abilio Vaneli e Luiz Eduardo. 5ª
PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Batista
Pescador: 1) Solicita ao secretário obras, Sr. Ivaldo Lopes com cópia para o Secretário de
Desenvolvimento, Sr. Saimon, revitalizar a estrada do Pantanal, na Serra aonde tem a
entrada de ranchos e pesqueiros, o local encontra-se sem condições de trafegar e é um
pedaço pequeno. Ver. Johnny Guerra Gai: 1) Solicita ao Prefeito Edilson Magro que envie
um ofício a FUNDESPORT solicitando abertura de processo para cobertura da arquibancada
do campo municipal André Borges e que envie também nesta mesma oportunidade o
projeto da cobertura do campo. Verª. Lucia da AAVC: 1) Solicito ao secretário de obras, Sr.
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Ivaldo Lopes e ao Gerente de Trânsito, Honório Malaquias, um redutor de velocidade na
rua Joaquim Renovato, Santo André. Ver. Marcinho Souza: 1) Solicita a secretária de
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educação, Sra. Marly Nogueira, Secretária de gestão, Sra. Veronildes Batista e Prefeito
Edilson Magro transporte escolar para os estudantes de ensino médio das escolas em
tempo parcial, matutino e vespertino. Verª. Simone Gomes: 1) Solicita a Deputada Estadual
Mara Caseiro aquisição de uma Spin sete lugares. 2) Solicita ao diretor executivo, Senhor
Américo o protocolo de recebimento da empresa Terra Norte. Ver. Marquinhos Vaz: 1)
Solicita a Deputada Estadual Mara Caseiro uma emenda parlamentar para aquisição de seis
veículos scooters elétricas para atender o PSF Totó Araújo e o PSF do Mendes Mourão, três
scooters para cada PSF para servir os agentes de saúde. 2) Solicita ao Secretário de
Desenvolvimento Saimon Candido para que possa fazer a instalação de pontos de
carregamentos de veículos elétricos, ponto estratégico inicialmente, avenida Virgínia
Ferreira, no centro, Senhor Divino e Piracema haja vista crescimento de veículos elétricos.
3) Solicito a Secretaria de Obras uma vistoria e reforma na passarela da Ponte Velha.
Verª. Adriana Nabhan:

Justificativa

1) Solicita ao secretário de obras, senhor Ivaldo Lopes, setor de
limpeza pública, uma reiteração do mandato dessa vereadora, solicitando a limpeza das
ruas do centro, incluindo os portos municipais que se encontram com mato muito alto. 2)
Reitera pedido da operação tapa-buraco na Avenida Márcio Lima Arantes e toda a região
central. Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita ao Secretário de obras, a) Assim que for
disponibilizado o frezado, que seja colocado nos pontos críticos das ruas do bairro Vila
Mariana e Vale de Taquari. b) operação tapa-buraco na rua Visconde de Taunay e
adjacências no bairro Senhor Divino. 6ª - PARTE – ENTREGA DE MOÇÕES DE
CONGRATULAÇÃO: A cerimônia de entrega das moções foi marcada por uma atmosfera
festiva, onde os proponentes expressaram seus elogios aos homenageados, que por sua
vez responderam com palavras de gratidão e apreço. Segue abaixo a lista de
homenageados por cada vereador: 1) Ver. William Meira e Adriana Nabhan: Blocos chupa
essa manga e Unidos de São Sebastião; 2) Ver. Ablio Vaneli: Ao curso de letras da UFMS
(coordenadora, docentes, corpo técnico e toda a comunidade acadêmica) 3) Verª. Adriana
Nabhan: Geissy Cristina dos Santos Gomes Silva; 03); 04) Ver. Luiz Eduardo: Vanessa
Bellaver Centenaro; 05) Ver. Maurício Helpis: Leandro Bispo Diniz; 06) Verª. Simone
Gomes: Mauro Ferreira da Luz; 07) Ver. Marcinho Souza: Cantores e idealizador do projeto
musical; 08) Verª. Lucia da AAVC: Dr. Lucas Henrique Lima; EXPEDIENTE – USO DA
TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira
Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os
seguintes Vereadores: William Meira, Abilio Vaneli, Batista Pescador, Jefferson Aislan,
Johnny Guerra Gai, Lucia da AAVC, Luiz Eduardo, Marcinho Souza, Maurício Helpis e
Simone Gomes; ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias: 1)
Projeto de Lei Complementar nº 006/2025 de autoria do Poder Executivo que "Concede
reajuste de vencimentos aos servidores públicos municipais efetivos e comissionados,
altera dispositivos da Lei Complementar Municipal nº 149/2016, e dá outras providências."
2) Projeto de Lei nº 01E/2025 de autoria do Poder Executivo que “Define crédito ou
obrigação de pequeno valor no âmbito do município de Coxim-MS e da outras
providências.” Projetos em discussão, voto por aclamação, aprovados por unanimidade.
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3) Requerimento 017/2025, de autoria da Verª. Lucia da AAVC, que “Requer cópia do
Termo de Cessão de Uso celebrado entre o Município e o Instituto Inovando.” 4)
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Requerimento de Moção nº 57/2025 de autoria do Vereador William Meira que “Requer
moção de pesar aos familiares de Moises Pereira Baise.” 5) Requerimento de Moção nº
58/2025 de autoria da Coletiva que "Requer Moção de Pesar aos familiares e amigos do Sr.
Lucas Soares da Silva.”; 6) Requerimento de Moção nº 59/2025 de autoria Coletiva que
“Requer Moção de pesar aos familiares e amigos do Sr. José Batista Duarte.”, passou para
as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereadores inscritos. Ato contínuo, o Presidente
agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Solene para entrega de
título de cidadão coxinense prevista para o dia 05 de maio e declarou encerrada a presente
reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura,
discussão e aprovação na forma regimental
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